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 نقطة ) 05.5(   : التمرين الأول 

𝑃 ( 𝑥 )لیكن كثیر الحدود :                  =  −2 𝑥  3 +  3 𝑥  2 +  11 𝑥 − 6  . 

𝑃 ( 𝑥 )* تحقق أن :          =  ( 2 𝑥 − 1 )( 𝑥 + 2 )( 3 − 𝑥 )   . 

𝑃 ( 𝑥 )    المعادلة : ℝ* حل في       = 𝑃 ( 𝑥 )   و المتراجحة :    ،  0  >  0 . 

𝑙𝑛) 2 −    * استنتج حلول المعادلة :      𝑥) 3 +  3  (𝑙𝑛 𝑥) 2 +  11 𝑙𝑛 𝑥 − 6 = 0     . 

𝑒 2 −    * استنتج حلول المتراجحة :       2 𝑥 +  3 𝑒  𝑥 −  6 𝑒− 𝑥 +  11 > 0   . 

 نقطة ) 03.5(  :  التمرين الثاني  

؛ 0 �المعرفة على المجال   g نعتبر الدالة    + g ( 𝑥 )       كما یلي : �∞ = 1 −  𝑥  2𝑒  1− 𝑥 2  . 

𝑦الذي معادلتھ  ( ∆ )ومستقیمھا المقارب  � 𝐶 g �تمثیلھا البیاني    =  ممثلان في الشكل المقابل .    1

  

 

 

 

  

    

  ) برر الخواص التالیة المقروءة على التمثیل البیاني . 1  

    . ∞+عند  � 𝐶 g �مقارب للمنحنى  ( ∆ )* المستقیم        

؛ 0 �على  ( ∆ )تحت المستقیم  � 𝐶 g �* المنحنى         + ∞� . 

؛ 1 �و متزایدة على    �1 ؛ 0 �متناقصة على    gالدالة  *         + ∞� . 

   2 (  𝑚 . عین عدد و إشارة حلول المعادلة :     عدد حقیقي   g ( 𝑥 ) = 𝑚    ؛ 0 �على المجال + ∞� . 

 

                               اقلب الصفحة
 1 
 2   

 



     النقطة ) 11(   : التمرين الثالث   

  I   (  الدالةنعتبر  g  ؛ 0 �المجال على  المعرفة + g ( 𝑥 )        بـ :  � ∞  = 𝑥 + 1 + 𝑙𝑛 𝑥 . 

 . ∞+ عند و  0عند   g  الدالةعین نھایتي  – 1          

 ثم شكل جدول تغیراتھا .   ،    g  ر الدالةاتجاه تغیادرس  – 2          

g ( 𝑥 ) : بین أن المعادلة – 3           = 1 ؛ 0 �في المجال   ∝  تقبل حلا وحیدا    0
 2 

 �  . 

؛ 0 �على المجال   g ( 𝑥 )إشارة      𝑥 حدد حسب قیم – 4           +  ∞ �  . 

II   ( ةنعتبر الدال 𝑓  ؛ 0 �على المعرفة + 𝑓 ( 𝑥 ) �بـ :      � ∞  =   𝑥 𝑙𝑛𝑥 
 𝑥  +  1 

         ∶    𝑥 ∈ ؛ 0 �  +  ∞�
 𝑓 ( 0 ) = 0                                                       

 

; 𝑂 )تمثیلھا البیاني في معلم متعامد و متجانس    � 𝐶 𝑓 �لیكن      𝚤 ;  𝚥 )  4. حیث وحدة الأطوال ھي cm . 

؛ 0 �مستمرة على   𝑓* بین أن الدالة        +  ∞ �  . 

 فسر النتیجة ھندسیا .      ؟  0الاشتقاق عند  𝑓* ھل تقبل الدالة       

؛ 0 �* من أجل    من        + 𝑓بین أن :         ،  �∞   ′ ( 𝑥 ) =   g ( 𝑥 ) 
 ( 𝑥 +1) 2   ،   استنتج اتجاه تغیر الدالة𝑓 . 

 .   ∞+ عند  𝑓* احسب نھایة الدالة       

( ∝ ) 𝑓* تحقق أن :         =   .  ( ∝ ) 𝑓أعط حصرا لـ   ثم،      ∝  − 

 .  𝑓 ( 𝑥 )ثم استنتج إشارة     . 𝑓شكل جدول تغیرات الدالة   *      

↦ 𝑥  :  التمثیل البیاني للدالة � Γ �* لیكن        𝑙𝑛 𝑥    في المعلم( 𝑂 ;  𝚤 ;  𝚥 ) . 

 . � Γ �و  � 𝐶 𝑓 �ادرس الأوضاع النسبیة للمنحنیین   -             

–𝑙𝑖𝑚 𝑥 → + ∞ � 𝑓 ( 𝑥 )  احسب النھایة : -              𝑙𝑛 𝑥 � .     . فسر النتیجة ھندسیا 

 .  � Γ �و  � 𝐶 𝑓 �المنحنیین  في نفس المعلم * أنشئ      
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